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EPTAXIATIA TO I[TAXXA
B ‘TYMNAZIOY

. Na Bpelte TIG KOWVES aKEPULEG AVOELS TWV AVICWOEWY :

2x+2 6x—3 x—1

9-2x+2)>x—4(x—1) ko -

. )Nt UTTOAOY(OETE TIG TIHEG TWV TAPACTACEWV :

A=3 /§+\/§—2\/7+‘/2+ 1+v9

B =2(v3— V&) + (V5)' - 2(vi6 — V1)

B)AvA =0xat B =1, vaetetaoete av n tiun x = VA + B eivat pila g e§lowong:
3(x—=2) 1—x x

6 2 2

. Na e§etaoete av n Avon g g§lowong : @ - # = ’;

1— 2(x—-1) . (x _x-1

elval kot Avon g avicwong : S

Na AVoeTe TIG aVICWOELS Kal Vo GLUVAANOgVoETE TNV gVOElA TWV APLOUWY TIG AVOELG
TOUG:

a)-3(2x-4) < 4x + 2 xau 7(x-1) > 5x- 13

B)5(x-2) <3x +2 xauo 27-2x +7) = 7(x-1)
Y) 2x3+1_x2;123 Kat x+2x3_5>§+%

. OvmAevpég evog tptywvouv ABT eivat A’ =3x +1,AB =x+ 1,Bl' = 4x — 4 xoun
TeplpeTpog Tov (on pe 30cm.

I.  No Bpebel To x KoL 0L TTAEVPEG TOV TPLYWVOU.
II. Noamodeifete 6TLTO TPiywvo elval opBoywvio.
III. No Bpeite To euPadov Tov TpLywvou.
IV. Na BpeBodv ot TprywvopeTpikol aptdpol g ywviag A.
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6. NavmodoyloTel n TLU TG TAPACTACTG:
A = 200v45° - 3e45° + 4np30° + 6Mu4d5° - 3ep30°

7. a) llowx ywvia ovopdletal yyeypappévn;
B) TMowx ox€omn GUVSEEL pLa EYYEYPAUUEVT] KAL L ETIIKEVTPT YwViaA, TTOU falvouv 610

(810 t0¢0;
Y)
1. =
\ Xto SumAavd oxnua Sivovtat Ta
A t6¢a AI' = 60° xat BA = 130°.
130° Na vmoAoyloTe TI§ YwVieS :

s X, ,® ,0 kalva aITIOAOYNOETE
TLOL ATIAVTTOELS OO,

It SumAava oxnuata
VO UTIOAOY(OETE
TIG AYVWOTESG YWVIEG.

§) Na KAVETE TNV AVTLOTOXNOT OTA TOEX KL TIG AVTIOTOLYESG ETIKEVTPES YWVIEG:

T6&o Emikevtpn yovia
HuwkdxAlo 90°
TetapTokUKALO 360°
KbkAog 180°
1/8 tou kUKkAov 60°
45°

€) ITo ToAVYwvo oOVOUAETAL KAVOVIKO;
0T) Not CUUTIAN PWOETE TOV TTAPAKAT® TIVOKOL:

TA00G TTAELP WV
KOVOVLIKOU 3 6
TIOAUY (OVOU

ywvio
KOVOVIKOU 1400
TOAUY®WVOU

KEVTPLKT Ywvia
KOVOVIKOU 720
TIOAVY ®WVOU

[2]
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8. Zto SimAavo oxnuan Al eivat Stapetpog.
A

X+ 107 210 SumAavo oxfua n AN=20 cm sivatl Stapetpog.
Noa vroAoylotel To x.

Na BpeBovv ta T6¢ax AB kot I'A.

Na vmoAoytotei 1 ywvia I.

Na BpeBein xopdn) AB.

Na BpeBel To pnkog kot to eufadov Tov

B KUKAOU.

20cm

0

V1 W

To Tpaméflo Tov SimAavol oxnuaTog eivatl

—l= loookeAég pe AB//TA ko AB = BT.
Noa vtoAoylotovv:
13cm 15em 1. To UYog Tov Tpameliov.
2. To gufadov tov tpameliov.
3. Ottprywvopetpikoi aptBpoi g ywviog I

10.

1. Na artiodoynoete to 6tLn ywvia A eival
op6).

2. Noa Bpebeln aktiva Tov KUKAOV.

3. Na Bpebel To pkog kot to epadov Tov
KUKAOU.

Yto SitmAavo oxnua Stvetat 6TL BT eivat
SLapeTpog Tov KUKAOU , 1) xopd) AB = 6 cm ko
OTL 10 £pPadOV TOL TPLydvou ABT eivar 24 cm?.
1. NavmoAoylotein yovia 4.

Na amodeiete 6tL: AI' =8cm.

Na BpeBei n aktiva Touv KOKAOL.

Na Bpebel To epadov Tou
YPAUUOOKLAGHEVOU XWPOV.

)




